

233793 - 基督教徒娶了一个穆斯林女子，想帮助她封斋

the question

我的问题似乎很奇怪，我是一个年轻的基督徒，我娶了一名穆斯林女子为妻，我们现居住在西方；我四年前在迪拜第一次遇见了我的妻子，我们在一年半前结婚了，我的妻子远离故乡和家人，这是她在异国他乡要度过的第一个斋月；她已经适应了西方的生活方式，也能够履行宗教义务，实现了两者之间的平衡；但在斋月期间，我的妻子觉得困难重重，因为这里的环境并不适合穆斯林度斋月，所以我想帮助她封斋，为她提供方便，我就和她一起封斋，在斋月中不接待访客，绝对不饮酒和不吃猪肉，整天留在家里，守在她的身边，因为我知道这个月对她很难熬，就建议我们明年去迪拜与她的家人一起度斋月，你们觉得这个建议怎么样？或者你们认为她在西方也可以通过正常的方式庆祝斋月和封斋吗？须知她在这里没有任何一个家庭成员。谢谢。

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

是的，如你所说，这件事情真的很奇怪。

但奇怪的并不是一个基督徒娶了一个穆斯林女子，须知这是在伊斯兰教中根据学者们的公决而断然禁止的婚姻，所以这一点并不奇怪，恶魔玩弄了很多人，甚至让他们做出了更加丑恶和疯狂的事情。

但最令人奇怪的是你有兴趣询问这样的事情，或者更精确地说是你和你的妻子，你既然注重妻子的这一类事情，这表明你关心她和她的幸福，但是你没有注重你们之间的关系中最危险的事情；我们指的是你们的夫妻关系，从根本上来说，这是你们两人之间的错误。

然后，我们回答你提出的问题，你必须要承担这个严重错误的后果：

你和这个女人绝对不能继续保持现在的这种夫妻关系，哪怕一个小时也不行。

只要你仍然保持基督教的信仰，你们必须要分手，她不是你的妻子，她对你不是合法的，你也对她不是合法的。

无论你们在东方、还是在西方、在迪拜、还是在先知（愿主福安之）的城市（麦地那）、还是在柏林度斋月，所有这一切都不会改变任何东西，绝对不会从根本上改善你们之间的关系。

你们必须要分手。

如果你们真的分手了，你也不能与她破镜重圆，除非你真的想信仰伊斯兰教，因为这是真主的最后的宗教，是真主喜爱的宗教，希望世人信仰的宗教。

你既然注重妻子的幸福和快乐，我们呼吁你马上与她分手，因为她与你一起生活意味着她在宗教方面的严重损失，如果她没有获得真主的饶恕和怜悯，肯定会在现世和后世中遭遇不幸与悲惨，你应该专心致志的阅读介绍伊斯兰教的书籍，可以到你们国家的伊斯兰中心寻求帮助。

如果真主开阔了你的胸怀，使你进入了伊斯兰教，只要你愿意，你可以按照伊斯兰的法律与她重新结婚。

你们应该诚心实意的忏悔，消除以往的过错，重新开始夫妻生活，真主一定会接受你们的忏悔，无论以前的罪恶多么严重也罢。我们祈求真主引导你遵循真理。

欲了解更多内容，敬请参阅 ([100148](#)) 和 ([230057](#)) 号问题的回答。

真主至知！